
 
 

 
Projekt 

Brno pomáhá pečovat doma – Socio Info Point 
 

Registrační číslo projektu:   CZ.03.02.02/00/22_014/0000412 

Operační program:   Zaměstnanost plus 

Termín realizace projektu:   červenec 2023 – únor 2026 

Předpokládané výdaje:   9 858 850 Kč 

Přidělená dotace:   8 872 964,99 Kč  

Podíl dotace na předpokládaných výdajích:  90 % 
 

V rámci města Brna existují organizace, které poskytují služby sociální péče a věnující se 
neformálně pečujícím. Organizace se specializují na určitý okruh neformálně pečujících dle 
cílové skupiny osob, o kterou neformální pečující pečují. Poradna Socio Info Point se v rámci 
projektu stane unikátním místem, na kterou se bude moci obrátit každý pečující bez ohledu 
na postižení osoby, o kterou pečuje. Poradna SIP bude fungovat jako prvokontaktní místo, 
které dále nasměruje neformálně pečující ke specializovanější podpoře. Pracovníci Socio Info 
Pointu se budou také aktivně sami obracet na poskytovatele zdravotních a sociálních služeb 
a kontakty budou aktivně udržovat. 

Téma neformální péče přiblíží veřejnosti osvětová komunikační kampaň. S poskytovateli 
sociálních a zdravotních služeb proběhne síťování s cílem zlepšení návaznosti formální a 
neformální péče. Vybrané výstupy s doporučením pro další podporu neformálních pečujících 
budou zprostředkovány vedení města Brna. 

Projekt zahrnuje čtyři klíčové aktivity, které na sebe navazují a budou realizovány souběžně 
po celou dobu projektu: 

• KA01 Podpora pečujícím a sdílené péče – Poradna Socio Info Point se věnuje individuální a 
skupinové podpoře osobám, které neformálně pečují o své blízké. Jedná se o 
nejrozsáhlejší aktivitu projektu, která v sobě zahrnuje analýzu potřeb neformálně 
pečujících, individuální podporu cca 1500 osobám, podporu formou dalších 2000 
kontaktů, skupinové aktivity s externími odborníky, skupinové aktivity s psychologem a 
sociálním pracovníkem, tvorbu metodických listů pro neformálně pečující, vzdělávání 
pracovníků Poradny SIP a vytvoření pracovních postupů.  

• KA02 Komunikační kampaň na podporu neformální a sdílené péče v Brně bude informovat 
občany města Brna o problematice neformální péče a bude cílena na širokou veřejnost 
města Brna, přičemž bude zároveň odkazovat na možnost získání informací v Poradně SIP.  

• KA03 Síťování sociálních služeb a zdravotních služeb se bude zabývat zasíťováním 
poskytovatelů zdravotních a sociálních služeb, identifikací bílých míst na sociálně-
zdravotním pomezí, předávání dobré praxe a vzniku doporučení pro další řešení potřeb 
neformálně pečujících, která budou přenesena na vedení města Brna.  

• KA04 bude věnována evaluaci. 

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií – Evropským sociálním fondem plus – 
prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost plus. 


